

Temperaturas extremas de Avila

Del Observatorio de la capital:
Máxima 15,5 a las 16.15 h.
Mínima 41, a las 7.40 h.

Bulgania y Krustchev en Inglaterra

Ruidosas protestas a su llegada

La «Liga de los Leales al Imperio» dejó ante la puerta del primer ministro inglés una cuchará de madera de tres metros de longitud para que «Eden cene con el diablo».—El Gobierno inglés les da la bienvenida

LONDRES.—El jefe del Gobierno soviético, mariscal Bulganin, y el secretario del partido comunista de la U. R. S. S., Nikita Krustchev, llegaron a Londres ayer y fueron recibidos en la estación por el jefe del Gobierno británico, sir Anthony Eden.—EFE.

Frialdad oficial y hostilidad en las calles

LONDRES.—La recepción dispensada por el pueblo londinense a los gerifaltes soviéticos no puede decirse que haya sido precisamente «calurosa». Cuando los dirigentes rusos ponían pie en el suelo londinense, después de descender del tren especial que les trajo desde Portsmouth, se registraron evidentes y sonoras manifestaciones de protesta y abucheos.

Entre las decenas de millares de londinenses que se alineaban en las aceras, fuera de la estación Victoria, sobresalían y destacaban numerosas pancartas y carteles anticomunistas, como los siguientes: «Los malos campan por sus respetos cuando se exalta a los más viles». «Aquel que justifique a los malvados será abominado por el Señor».

Un grupo de miembros de la llamada «Liga de Leales al Imperio» desfiló por las calles de Londres, hasta el número 10 de Downing Street, dejando ante la puerta de la residencia del primer ministro una enorme cuchará de madera de tres metros de longitud para que «Eden cene con el diablo», según manifestaron.

El tren especial procedente de Portsmouth llegó a Victoria Sta.

tion a las 2,15 de la tarde. La vía estaba vigilada a todo lo largo del trayecto.

El recibimiento fué de una notable austeridad oficial.

En la estación no habían sido colocadas banderas ni colgaduras y solamente se había permitido la entrada a los andenes a un grupo reducido de periodistas y fotógrafos, a los que se mantenía tras una barrera a una distancia de 20 ó 30 metros del sitio en que paró el vagón en que llegaron los dirigentes rojos.

Cuando el tren penetró en la estación Victoria y se detuvo, Bulganin fué el primero en descender; seguido inmediatamente por Krustchev.

Seguidamente se hicieron las presentaciones de ritual, y los dos dirigentes soviéticos distribuyeron apretones de manos a diestro y siniestro.

Alocución de Eden

Después de estos prolegómenos el primer ministro británico dirigió una breve alocución de bienvenida a los prohombres soviéticos, en la que dijo que esperaba con interés celebrar conversaciones con ellos «sobre múltiples cuestiones relativas a las relaciones anglosoviéticas y a la paz y prosperidad del mundo».

«Esta es la primera ocasión —agregó Eden— en que los dirigentes soviéticos visitan nuestro país. Permiséme expresar la esperanza de que con ello se podrán mejorar las relaciones entre nuestros dos países y pueblos».

Bulgania aboga por la coexistencia

A continuación hizo uso de la palabra ante los micrófonos el primer ministro ruso, Bulganin, quien abogó por una coexistencia pacífica y por unas mejores relaciones en el Este y el Oeste. «Espero —dijo Bulganin— que nuestra visita a este país contribuya a suavizar la tirantez, a mejorar el entendimiento recíproco y a incrementar las relaciones entre nosotros».

GABINETE ELECTRO-RADIOLOGICO Dr. Tomé

Rayos X (fijo y portátil). Tomografía. Radioterapia profunda.

Corrientes. Diatermia. Onda corta (fijo y portátil) Rayos ultravioleta e infrarrojos

ANUNCIESE EN «El Diario de Avila»

Paris dió lectura a un breve mensaje de bendición del Santo Padre.—EFE.

El ministro español de Asuntos Exteriores ha regresado a Madrid

Esperaban su llegada en Barajas, numerosos ministros y altas personalidades

El Presidente Eisenhower, expresó al señor Martín Artajo su deseo de visitar España tan pronto como le sea posible

Ultimo día de estancia de Martín Artajo en Norteamérica

Entrega a Eisenhower un mensaje del Caudillo

El Presidente de Estados Unidos le entrega a su vez un retrato suyo dedicado al Generalísimo Franco

WASHINGTON.—El último acto de la estancia del ministro español de Asuntos Exteriores, en los Estados Unidos, ha sido la entrevista celebrada en la Casa Blanca con el Presidente Eisenhower.

A su llegada a la Casa Blanca, el ministro español y su esposa fueron recibidos por el secretario de Estado. Seguidamente los ilustres visitantes fueron presentados al Presidente Eisenhower, que se adelantó para saludarles.

El señor Martín Artajo y Eisenhower celebraron una cordial entrevista, en el curso de la cual Martín Artajo hizo entrega al Presidente norteamericano de un mensaje personal del Generalísimo Franco. Eisenhower manifestó por ello una gran satisfacción.

El Presidente de los Estados Unidos pidió al ministro que llevase al Jefe del Estado español un mensaje expresándole su amistad y sus sentimientos amistosos hacia España.

Entrega de presentes

Terminada la entrevista, el Presidente Eisenhower hizo entrega al ministro español de un retrato suyo, firmado, con destino al Jefe del Estado español Generalísimo Franco. Por su parte, la señora de Eisenhower pidió a la señora de Martín Artajo que hiciese entrega a la esposa del Caudillo de un retrato suyo, en el que figura una cariñosa dedicatoria. Ambos retratos llevan marco de plata. A continuación el Presidente norteamericano y el ministro español de Asuntos Exteriores, pasaron a la sala donde se encuentra el retrato de Jorge Washington, copia del pintado en vida del primer Presidente norteamericano por el artista italiano Perovani, que fué regalado por el Generalísimo Franco, y cuyo original se encuentra en la Academia de San Fernando de Madrid. En la citada sala se encontraban los arneses del borriquito regalado por el Generalísimo Franco al nieto del Presidente Eisenhower, David, interesándose la señora del Presidente acerca de la forma en que habían de ser colocados para enseñar a hacerlo a su nieto.



Con su distinguida esposa, visitó en Nueva York el ministro español de Asuntos Exteriores la mansión Gracias, donde el alcalde de la Ciudad le obsequió con un libro (Fotos Cifra Gráfica).

Terminada la visita a la sala citada, la esposa del ministro español obsequió a la señora Eisenhower con una mantilla blanca, delicada obra de la artesanía española, regalo de la esposa del Jefe del Estado español.

Poco después fué autorizada la entrada de los operadores de la televisión y los noticiarios, así

como de los fotógrafos de Prensa. La primera fotografía se hizo ante el retrato de Washington, formando grupo con el Presidente norteamericano el señor Martín Artajo, embajador norteamericano en Madrid; la esposa de Eisenhower, la de Martín Artajo y la de Lodge; el embajador Arelluz; el secretario de Estado, Dulles; la señora de Livingstone Merchant; y éste. Asimismo, el Presidente y el señor Martín Artajo posaron solos ante el cuadro de Jorge Washington.

Eisenhower, satisfecho

El Presidente Eisenhower dió muestras de encontrarse muy satisfecho de su entrevista con el

MADRID. 19.—El ministro español de Asuntos Exteriores, don Alberto Martín Artajo, ha llegado esta mañana a Madrid, por vía aérea, de regreso de su viaje a los Estados Unidos.

A las once en punto tomó tierra el avión de las Fuerzas Aéreas norteamericanas, en el que ha efectuado su viaje.

En el aeropuerto de Barajas, era esperado por los ministros subsecretario de la Presidencia, señor Carrero Blanco; Ejército, teniente general Muñoz Grandes; Comercio, señor Arburua; Industria, señor Planell; Agricultura, señor Cavestany; Marina, almirante Moreno; Justicia, señor Iturmendi; ministro secretario general del Movimiento; señor Arrese y de Información y Turismo, señor Arias Salgado; nuncio apostólico de Su Santidad, monseñor Antoniutti y la mayoría de los embajadores extranjeros acreditados en Madrid; subsecretario y directores generales del Ministerio de Asuntos Exteriores, presidente del Consejo y otras destacadas autoridades, personalidades y representaciones.

Al aparecer en la portezuela del avión el señor Martín Artajo, se le tributaron grandes aplausos. Detrás del ministro descendieron del avión el embajador de los Estados Unidos en España y las señoras de Martín Artajo y de Lodge.

El ministro de Asuntos Exteriores saludó a los ministros y personalidades que acudieron a recibirle y dirigió unas palabras a través de los micrófonos de Radio Nacional de España.

En fecha próxima vendrá una misión militar norteamericana a España

Comenzó diciendo el ministro que «a Prensa y la Radio han reflejado, creemos nosotros, que prolijamente, las incidencias de nuestro viaje». Y agregó: «Quiero añadir, porque no se ha dicho todavía, que para rematar nuestro trabajo, vendrá en fecha próxima a España una misión militar norteamericana, con el fin de ultimar los detalles de lo que pudiéramos llamar segunda fase de nuestros convenios; que fué sumamente grata nuestra entrevista de ayer con el Presidente Eisenhower, quien tuvo palabras llenas de amabilidad para nuestra España y nuestro Caudillo».

Después de dedicar un saludo al pisar tierra española, mostró su agradecimiento por las «innúmeras y delicadas atenciones que han tenido el Presidente de los Estados Unidos, Eisenhower, el secretario de Estado y sus colaboradores para con nosotros y que son más de agradecer, por ser dispensadas a nuestra Patria».

Después de estas palabras, el ministro de Asuntos Exteriores, con los demás ministros y autoridades que habían acudido a esperarle, salieron del aeropuerto de Barajas, con dirección a Madrid.—(Cifra).

La esposa del Caudillo visitó ayer la feria sevillana

La animación en la ciudad es extraordinaria

SEVILLA.—Su Excelencia el Jefe del Estado permaneció durante la mañana en su residencia del Alcázar.

A mediodía, hora en que se efectúa el relevo de la guardia, el gentío congregado en las inmediaciones pasa presenciar la ceremonia pudo entrar en el patio de la Montería, retirándose después de terminado el relevo que efectuaron las fuerzas del regimiento de la Guardia del Generalísimo y del II Cuerpo de Ejército.

Por la tarde permaneció igualmente en el Alcázar.

La esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, pasó ayer por la feria, iba acompañada de sus nietas y de un nietecito del alcalde. El coche que conducía a la esposa del Caudillo se detuvo ante la caseta del Real Círculo de Labradores, donde fué recibida por el capitán general de la segunda región, teniente general Sáenz de Burusga.

Luego de una breve estancia en la caseta, doña Carmen Polo y acompañantes continuaron el paseo, siempre entre los aplausos de la multitud que circulaba por la feria.—(Cifra).

Hoy se ha celebrado en Montecarlo el matrimonio canónico del Príncipe Rainiero de Mónaco y la señorita Grace Kelly

España estuvo representada por el contralmirante Nieto Antúnez, segundo jefe de la Casa Militar del Caudillo

MONTECARLO. 19.—Poco después de las diez de esta mañana, se ha celebrado en la catedral monegasca la ceremonia del matrimonio canónico del Príncipe Rainiero III de Mónaco y la señorita Grace Kelly, quien vestía magnífico traje de ceremonia blanco, luciendo preciosas joyas. El reglo contrayente vestía de uniforme, con el pecho cubierto de condecoraciones.

Primeramente pronunció una plática el obispo de Mónaco y después dirigió también la palabra el párroco de la iglesia a que pertenece la gentil desposada. Acto seguido dió comienzo la misa en la que, ambos contra-

yentes, recibieron la Sagrada Comunión.

Más tarde, el nuevo matrimonio marchó a la capilla donde se venera la Patrona del Principado de Mónaco, ante cuya imagen la novia depositó su ramo de desposada y, más tarde, los recién casados embarcaron en su yate para iniciar su viaje de bodas por el Mediterráneo.

A la ceremonia, durante la que la catedral de San Nicolás estuvo llena de invitados y fieles, asistieron representaciones oficiales de veintidós países. España estuvo representada por el almirante Nieto Antúnez, segundo jefe de la Casa Militar del Caudillo.

El nuncio de Su Santidad en

Grace compartió ayer con Rainiero por vez primera el trono monegasco

Se ha celebrado ayer el matrimonio civil del Príncipe Rainiero de Mónaco, con Grace Kelly, quien se ha convertido así en la Soberana de este Principado. Después de la promesa nupcial ante los Estatutos civiles de su Estado y su dinastía, los nuevos esposos ocuparon el Trono del salón carmesí. Anoche asistieron a una función de ópera y Rainiero volvió a su vida de soltero, hasta que hoy en la Catedral de San Nicolás, se haya celebrado el matrimonio religioso. Finalmente embarcarán en su yate hoy por la noche para comenzar su luna de miel por el Mediterráneo.



La ceremonia de la boda del Príncipe de Mónaco y Grace Kelly se celebró con gran solemnidad en el castillo del Príncipe. La ceremonia tuvo como escenario el salón del Trono. En las inmediaciones del palacio, setenta carabineros prestaban guardia con uniforme de gala y bayoneta calada. Actuó en la ceremonia el juez Marcel Porlanier, quien fué la primera persona en llamar Princesa a la antigua artista de «cine» al declarar unidos por los lazos matrimoniales a «Sus Altezas Serentísimas»



Llegó el conde de Crescente.
—Al director del Instituto don Cándido Monares le ha sido concedida la encomienda de la Orden Civil de Alfonso XIII. El señor Monares ha logrado un gran crédito para obras en el Instituto en unión del gobernador civil. Bien merece ese Instituto que se remoce.
—Nuestros compañeros de Logroño nos dicen que su gobernador Civil deja aquel Gobierno y pasa a Avila. Nos dicen que no están descontentos con él. Esto lo expresan en un telegrama.
—Don Felipe Juste ha sido nombrado comisario de Guerra de esta plaza.
—Muy mal anda la Casa de Misericordia porque abunda la baja de suscripciones de muchas personas que se han ausentado; algunas de ellas importantes. El Prelado y los señores de Dompablo y conde de Crescente han enviado importantes sumas. Es necesario que este benéfico establecimiento se vea atendido por todos.
—Por disposición del concejal señor Cenalmor fueron decomisados ayer a varios panaderos ambulantes unos 40 panes, algunos de ellos hasta con 80 o 90 gramos faltos de peso. ¡Ladrones! Nuestro aplauso a tan activo concejal.

Planchadora

Cuesta de Gracia, 50



por las candentes preocupaciones del trabajo diario es un "veto" a la lucidez y capacidad de comprensión de nuestro cerebro.

Domine esta situación de enojosa inferioridad reponiendo el desgaste de sus energías cerebrales con

● ACIDO GLUTAMICO
● VITAMINA B,
● FOSFORO

alimentos mentales específicos contenidos en

FOSGLUTÉN
RECONSTITUYENTE CEREBRAL

C. S. 1318

MENTIDERO DEPORTIVO

El Avila necesita un extremo izquierdo. Pero que sea bueno. ¡Ese sí-cue decir tiene!

Ahora que el domingo—¡No!

Los bejaranos tienen que estar contentos con el 4-0.

Los abulenses tienen que estar disgustados con el 4-0. Qué cosas...

A pesar de que la lluvia torrencial cayó a solo cuatro minutos del final del partido...

Antes habíamos «calao» nosotros a los jugadores. Pero a los de aquí...

Y es que, cuando se puede ganar por muchos goles y se gana por menos goles, se nota la falta de más goles.

Al menos eso decía el público...

Nicue vino al Avila de extremo, jugó de defensa y lo hizo regular en este puesto.

Y en el suyo, qué?...

Lo que hace falta es mantenerle en ese lugar para que se acostumbre.

A otros «aguantamos» con menos motivo...

En lo que es especialista el chico, de verdad, es en marcar goles sacando faltas.

Cuando los marca... que son muchas veces.

Tenemos noticias de que el Avila sale para Avtorga el sábado por la tarde.

Así estarán descansados y no ocurrirá lo que en Burgos. Porque, si ocurre...

Bueno, ¿y qué pasa de Encinar?

El Avila sigue en el torneo por buen camino. Las taquillas, por malo.

¿Qué pasa aquí?...

Y luego habrá quien quiera que se juegue la ligüilla de ascenso.

Así, por las buenas...

Cambiando de tema.

La faena fué lo ocurrido el domingo en Arévalo, donde había de celebrarse la eliminatoria interprovincial del campeonato de pelota a mano de Educación y Descanso entre las parejas de Avila y Salamanca.

—¿Perdieron los abulenses? Que ve, se «aguó» la fiesta.

Y buena expectación que había.

El resurgir del deporte del frontón, no lo duden...

Y en Avila, capital... sin un frontón que llevarnos a la mano...

Muñosancho

Visita de los seminaristas al pueblo

El domingo día 8, un grupo de seminaristas, en nombre de todo el seminario, visitamos el pueblo de Muñosancho.

Todo el pueblo nos tributó una entusiasta acogida: las autoridades, los niños de las escuelas en filas con sus banderas; animado todo ello por una pequeña y simpática ronda de profesores y aficionados del pueblo.

Aunque siempre en estas circunstancias el primer encuentro suele resultar un poco serio y un poco de etiqueta, sin embargo dejaban ver en sus caras serias de hombres castellanos un alegre saludo de bienvenida para los que acabábamos de llegar.

Fué un gran acontecimiento para todos; pero sobre todo para los niños fué una verdadera alegría dentro de la vida sencilla y monótona de sus diez años: salir a esperar a los seminaristas por quienes ellos en la campaña pro Seminario han ofrecido sus pequeños trabajos y sacrificios (para que haya muchos y santos sacerdotes, nos dijo luego uno de ellos) y salir a esperarnos con las banderas de la escuela como en los grandes acontecimientos; ellos también a pesar de su futuro ser «hombres castellanos», soltaban a la luz y al viento sus sonrisas como pequeñas banderas desplegadas.

Así nos acompañaron hasta la Iglesia; la Misa mayor fué celebrada por uno de los sacerdotes recientemente ordenados, los demás seminaristas cantamos una misa polifónica de L. Perossi; a pesar de lo tarde de la hora se repartieron muchas comuniones. En la homilía el padre superior que nos acompañaba habló del sacerdocio de Cristo, de cómo hemos de agradecer siempre a Dios el habernos dado a su Hijo por nuestro Sumo Sacerdote; también hizo resaltar el mensaje

de fraternidad que Cristo nos trajo del Cielo.

Las autoridades y en general todo el pueblo, los jóvenes, los niños, no nos abandonaron un momento. Un equipo improvisado de pelotaris jugó en el frontón de la plaza.

Luego se disputaban por llevarse cada uno algún seminarista a comer a sus casas. Nos obsequiaron magníficamente y con toda sencillez. Ciertamente nos sentíamos en familia.

Por la tarde unos jóvenes de Flores de Avila, al saber que los seminaristas estábamos allí, vinieron a jugar al fútbol y junto con los de Muñosancho jugamos un animado partido.

Después del Rosario, en la misma iglesia, escuchamos unas palabras de nuestro querido Prelado, grabadas en cinta magneto-fónica, que todos escuchamos con esa atención y respetuoso silencio que nos impone su modo amable y paternal de hablar.

Seguidamente, en una velada que tuvimos en el salón parroquial, nos obsequiaron los jóvenes y los niños y niñas de Muñosancho y de Villamayor con poesías y diálogos y un bonito baile regional gallego; también los seminaristas tuvimos parte activa en la velada interpretando unas canciones regionales bastante variadas. Todo ello resultó magnífico; lleno de un ambiente cálido y emocionante: aplausos y vivas.

El seminarista del pueblo dirigió la palabra al emocionado auditorio, lleno de vibrante entusiasmo. Habló de lo que es el sacerdocio en el pueblo cristiano; cómo no debe ser mirado como un vecino más sino como el padre de todos y continuador de la persona misma de Cristo viviente en medio del pueblo.

La despedida después de un día tan gratamente vivido, fué muy cordial y sincera.

Esperamos que esa simpatía que los pueblos demuestran por el Seminario sea duradera y se muestre en un fruto abundante de vocaciones sacerdotales.

J. L.



Agua en la villa y vino en la Feria del Campo

La romería de Valsordo

El domingo día quince se ha celebrado la tradicional romería de Nuestra Señora de Valsordo. El tiempo lluvioso y desapacible de días anteriores restó animación a la misma, pero apesar de ello fueron bastantes familias las que desafiando las inclemencias del tiempo no se arredraron y desfilaron desde primeras horas del día camino de Valsordo.

Con la ermita totalmente abarrotada se celebró misa solemne que fué cantada por un grupo de muchachas de Acción Católica, y por la tarde tuvo lugar la tradicional procesión que terminó con la subasta de los banzos algo más fría que años anteriores por la poca asistencia en este desapacible día.

Alrededor del pino histórico y a los compases de una Banda de Música se bailó la jota pudiéndose ver en el corro no sólo a la juventud sino algunas parejas que ya habían pasado la raya de los cincuenta.

Recorrimos infinidad de «ranchos» en los que humeaba la pae'lla y en todos ellos eramos obsequiados con las soleras de sus bodegas y con limonada, bebida imprescindible el día de la romería.

De vez en cuando caían algunas gotas y menudeaban las carreras en busca de refugio al agua.

Vimos varias caras de nuestros asiduos visitantes y también notamos la ausencia de otros. La Romería trae a Cebros a todos los hijos de esta Villa que por causas diversas se encuentran lejos de su Patria Chica. Este año no sucedió así. Ejemplo de esto ha sido los hermanos Martín Borrero tan enamorados de su Virgencita y de su tierra. Se les esperaba y no llegaron.

A la caída de la tarde y antes que otros años se regresó con la misma animación de siempre. La Romería había terminado y por delante quedaban otros trescientos sesenta y cinco días para comentar las incidencias del día y pensar en la próxima. Allí en su humilde Ermita quedaba nuestra Virgencita Serrana de Valsordo, Allí quedaba para velar por su

pueblo y por sus hijos que ni un solo día del año dejan de elevar sus oraciones ante Ella

Acción Católica

Los hombres de Acción Católica, que con tanto entusiasmo vienen cumpliendo con las misiones a ellos encomendadas, van a dar comienzo a una nueva. Sabemos han adquirido un micrófono y, según se nos dice, durante la misa segunda de los domingos y días festivos lanzarán por los altavoces un semanario en el que, aparte de la cuestión doctrinal, se lanzarán consignas a todos los cristianos y se les dará a conocer lo que es la Acción Católica y sus fines.

El abastecimiento de aguas

Días pasados hemos visto por nuestras calles que personal técnico de la Confederación Hidrográfica del Tajo estaba procediendo dentro del pueblo a las mediciones taquimétricas preparatorias para la confección del proyecto de saneamiento de la localidad. Nada puede satisfacernos tanto como ver que al fin lo tantas veces soñado va a convertirse prontamente en realidad. No dudamos que ello hará cambiar la fisonomía de la población y que acarreará nuevas fuentes de riqueza.

Sabemos también que la tubería se encuentra ya instalada a unos mil ochocientos metros del pueblo y que en breve llegará al depósito del agua. Esto unido a que también está terminada la caseta que ha de albergar los motores, los que se encuentran ya montados, hará que Cebros no tenga ya sed este verano. Para siempre se habrá terminado el tremendo problema que se padecía durante los estios.

El vino de Cebros

Próximo a celebrarse la Feria Internacional del Campo, sabemos y podemos adelantar a nuestros lectores que la comarca vinícola de Cebros concurrirá a la misma con sus caldos. Los ricos vinos de esta comarca no sólo estarán en el Pabellón de la Provincia, sino que también figurarán en el Pabellón del Vino Español.—P. P.



En el Frente de Juventudes

El viernes pasado, y siguiendo el programa marcado, se ha celebrado en los locales del Frente de Juventudes la charla semanal a cargo del secretario de dicha Organización de Pablo Molinero, quien trató sobre las modalidades de los Seguros Sociales y la la relación jurídica entre la empresa y el productor. El auditorio integrado por aprendices y productores hasta los 18 años, era numerosísimo, siendo el charlista muy aplaudido.

La fiesta de la poesía

Parece ser que el próximo día 22, domingo, se celebrará esta fiesta primaveral organizada y patrocinada por el Circulo Cultural Mercantil y de cuyo programa daremos cuenta en próximos números, aunque sí podemos adelantar que el mismo lo integrarán

personalidades destacadas en la literatura y la poesía.

Circulo Cultural Mercantil

Nos permitimos sugerir a esta cultural sociedad, coloque a la entrada del local Social un foco de luz o una simple bombilla, pues la entrada a sus salones, francamente, está más indicada para romperse la cabeza, que para pasar un rato de charla o de lectura en su biblioteca. Y puesto a sugerir, un foco en la portada con el nombre del Circulo no estaría mal.

Han comenzado las obras del Palacio de Comunicaciones

En esta semana han dado comienzo las obras del solar propiedad del Ayuntamiento y en el que se ha de construir un edificio llamado «Palacio de Comunicaciones». Actualmente se están haciendo pequeñas obras de replanteo o cimentaciones, y según no

Sección religiosa

Abril

Día 20, Viernes.—Santos Sulplicio, Victor, Cesáreo.

La misa y oficio divino son de feria, con rito simple y color blanco.

Adoración Perpetua Eucarística

San Pedro.—Todo el día, terminadas las misas, estará expuesto el Santísimo Sacramento, hasta las nueve de la noche en que se dará la Bendición.

Archicofradía del Corazón Agonizante de Jesús y Nuestra Señora de los Dolores

Esta Archicofradía celebrará sus misas por todos los agonizantes y asociados, todos los viernes de mes (excepto el primero) a las ocho de la mañana, en la Capilla de los Dolores, de la Catedral.

El último viernes, al terminar la misa, se hará la imposición de insignias a las personas que lo deseen.

Para ser asociado se necesita solamente dar el nombre a persona debidamente autorizada, y rezar diariamente un Padrenuestro.

ALIANZA DEL CREDO

Rezad todos los días UN CREDO por la Iglesia Perseguida y para impetrar de los Sagrados Corazones de Jesús y de María la pronta conversión de los perseguidores, seguido de la jaculatoria Dulce Corazón de María, sed nuestra salvación.

Cultos de la tarde (diarios)

En San Pedro, a las nueve de la noche. En San Vicente a las ocho. En San Juan a las ocho. En las Reparadoras a las seis. En las Adoradoras a las seis y media. En Santiago, a las siete.

Nuestra Señora de la Portería

San Antonio.—Se celebra el ejercicio de las Salves a la Divina Portería del Cielo, a las siete de la tarde.

O. N. de Ciegos

Delegación de Avila: Tostado 7. (Sorteo del día 17 de abril) Premiado con 125 pesetas, el número 139. Y con 12,50 pesetas los terminados en 39

“Señora; Caballero”

El mayor surtido en Regalos para bodas los encontrará usted en “EL ABULENSE” Caballeros, 13.—AVILA

Ocasión

Se vende moto Soriano tipo LINCE, en perfecto estado, para tratar, Fernando de Partearroyo, Blasconuño de Matabraas.

Máquinas punto

Patentadas. Procedimiento italiano. Aparato auxiliar JACQUARS para toda clase de dibujos. Máximas garantías. Facilidades. IMPERIO. Montera, 32. MADRID

SE VENDE casa con local para industria. Llaves en mano. Franco Nebreda, 11.

ticias que llegan a nuestro conocimiento, dentro de poco tiempo comenzarán las obras a ritmo acelerado.

Necrológica

A los 92 años de edad, ha fallecido la virtuosa dama doña María Martín, viuda de Baró. Su figura de porte distinguido era conocida en todos los medios sociales que la consideraban con gran respeto y simpatía y cuantos la trataron quedaron prendidos de su bondadoso carácter. Sus familiares han recogido infinidad de pruebas de pésame, uniéndose el nuestro, en especial a sus nietos doña Encarnación Rogero, de García; doña Matilde Rogero, de Jiménez; y don Felipe y don Juan Rogero Baró.

M.

19 DE ABRIL

Fiesta de la Unificación

La experiencia española acredita que todas nuestras épocas de dispersión y banderías en lucha han sido de descanso en el «toro» y robustez del ser nacional y por el contrario han sido épocas de rehabilitación y aun de salir a decir nuestra verdad y a derramar no siempre por la causa de algún ideal superior de hegemonías y rectorados en que más nos dábamos que pedíamos a los otros, aquellas otras épocas de intensa unidad íntima de los españoles.

Refiriéndose a nuestra situación española antes del Glorioso Movimiento, bien pudiéramos decir, que «algo olía a podrido» en nuestra Patria. Y olía por culpa de la dispersión del partidismo y del enfrentamiento de unos españoles contra otros. Una dispersión que, bien analizada, parecía querer ser una situación deliberada para reducir el completo co'apso de la vida nacional. Sembraba ser—y en realidad lo era—una pugna constante de la España suicida, la anti España y la otra España que no renunciaba a su ser y no quería suicidarse. Las consecuencias de esta tensión hubieron de desembocar, forzosamente, en la Cruzada, que, por machacar todas las fisuras por las cuales se marchaba a chorros la sangre vital de España, suprimió la anti España y, con ella, el inminente peligro de muerte nacional.

Y si históricamente se ha demostrado, como antes decíamos, que la unidad de los españoles, había logrado la fuerza nacional, la plenitud de energías y empresas vitales, la España leal, la triunfadora, había de buscar en la plena unidad de los españoles, el ancho camino de su reivindicación histórica y de su gloria.

Quizá una de las causas más importantes de la eficacia del Movimiento Nacional del nuevo Estado español, tanto en las duras pruebas de política internacional a que nos ha sometido un mundo de pasiones desatadas, como en la realización de los postulados de justicia social y de progreso en el orden interior, sea precisamente el hecho de que todas las épocas siguientes al Caudillo en su visión clarividente de la Unificación.

Y esta unificación rotunda que pedía el Caudillo, en el nombre sagrado de los Caídos por la marcha hacia un objetivo común, tanto en lo interno como en lo externo, tanto en la fe y en la doctrina, como en sus formas de manifestarlas ante el mundo y ante nosotros, por la fecundidad del sacrificio gigante realizado por la reconstrucción y vitalidad de la Patria, por la tradición y los eternos valores cristianos, se logró rotundamente en aquel memorable 19 de abril de 1937, al unirse los tres partidos combatientes en los cuales se entrañaban la esencia y el espíritu del pueblo español.

Y como pedía Franco, esta unión no fué un conglomerado de fuerzas; no fué algo inorgánico, fugaz ni pasajero; esta unión fué sagrada e imprescindible que, por estar en el corazón de todos, había de dar gloriosos frutos cordiales.

España se ha encontrado a sí misma por la voluntad y el abrazo estrecho de sus hijos. Con la unidad se encontró la fuerza. Y con la fuerza el orden, el honor y la justicia.

Eminente trilogía de los pueblos que quieren ser grandes.

Anúnciese en
«EL DIARIO DE AVILA»
Administración: Plaza del Teniente
Arévalo, núm. 7.



Espacio femenino que realiza el Consejo Diocesano de las Jóvenes de A. C.

Ahora, en estos días, hay un árbol florido, un chillar de pájaros en la mañana, y el vuelo limpio de una cigüeña al sol.

Y hay, en la Liturgia, el gozo de una palabra nueva:

¡ALLELUIA!

Es un bello momento, amigas, éste nuestro de ahora.

Conservémonos —o hagámonos— limpias, exultantes, generosas, conscientes, agradecidas, esperanzadas.

Hay que sentirse a tono con el gran misterio de la Pascua, y con la alegría del pájaro y del árbol en esta nueva Primavera.



... Y DEL TIEMPO TAMBIEN

Dicen que cuando no se tiene tema para hablar, se habla del tiempo. Esto, no es verdad, en todas las ocasiones. Por ejemplo, habréis observado que cuando se nombra por ahí a nuestra ciudad, en seguida recuerdan el invierno crudo.

—Un frío horrible, ¿verdad...?

Y es que Avila y el invierno se recuerdan simultáneamente; algo así como por asociación de ideas. Y claro, se habla del tiempo, aunque se tengan muchas cosas que decir.

Ahora ya, estamos en primavera. Los poetas la han dedicado sus versos, y han hablado en ellos de los almendros en flor y de las hojas verdes que adornarán nuestros árboles.

Y nosotras, deseando colgar en el armario definitivamente nuestro «gabán de invierno» y sacar, en cambio, el traje de chaqueta del año pasado, o el moderno conjunto de la nueva temporada.

Pero el tiempo está jugando con nosotras. Hace

lo que vulgarmente se llama «fresco», llueve y hasta graniza... El sol sale a intervalos, como para hacernos concebir esperanzas y luego, se oculta tras las nubes, que nos envían sus «amables» chaparrones.

Quizá todo esto venga muy bien para el campo y para los pantanos... Pero, la verdad, nosotras ya querríamos arrinconar por este año el abrigo, y gozar de temperaturas más benignas, para poder lucir nuestros modelos de primavera.

Y es el caso que, de pronto queda una noche serena y amanece un día espléndido, como luego se nubla y viene el aire fresco y el día gris... El tiempo no acaba de «sentar».

¿Tendremos ya, pronto y definitivamente, cielo azul, sol esplendoroso y tardes templadas, o habrá que esperar a que el florido mayo nos traiga el buen tiempo...?

En fin; aunque fuera así, ya faltan unos días solamente. ¡Un poco de paciencia, amigas...!

El mundo en cinco noticias

(Ahí, en las páginas de los periódicos que hojamos, en esa noticia que leímos, late —día a día— el pulso de los hombres, de la sociedad, de las naciones...)

El duque de Norfolk, máximo exponente del Catolicismo seglar inglés, expresó en la Cámara de los Lores una enérgica protesta por la visita a Inglaterra de Bulganin y Krustchey.

Paola Bolognani, italiana, de

19 años, gana en un concurso radiofónico, cinco millones ciento veinte mil liras.

Más de dos mil cuatrocientos han sido los casos de atacados de poliomeilitis en la Argentina en esta temporada.

Unos 1 800 corresponsales de Prensa —más que los que fueron a Londres cuando la coronación

de la Reina Isabel— son los desplazados a Mónaco con motivo de la boda del Príncipe Raniero con Grace Kelly.

Muere Shotaro Ktnoshita, de Hiroshima, que según dicen es la sexta persona que fallece este año a causa de los efectos de la radiación de las dos bombas atómicas de la última guerra mundial.

Los que vivimos del artículo

MADRID. — «Comerciantes y periodistas vivimos del artículo», dijo el humorista Evaristo Acevedo al final de la cena con que los industriales de la calle de Hortaleza, una de las de mayor tradición mercantil de la Villa, festejaban la inauguración del alumbrado de este antiguo y castizo barrio de San Antón, en cuya instalación han colaborado con el Ayuntamiento. A la vez se encendieron también por vez primera numerosas iluminaciones en otras calles importantes y en barrios populares, cuyos vecindarios hicieron objeto de admiración y cariño al alcalde señor conde de Mayalde.

El acto, celebrado en el Circulo Mercantil, era propicio al regocijo y a las bromas. Por eso, Acevedo incidió en otras muy agudas, como aquella, que él mismo calificó de «genial», de que el delegado de Alumbrado, señor Lillo, puede resolver el

problema de la vivienda. «Como el auditorio rumorease, sorprendido, el humorista aclaró: cada vivienda puede habitarse por dos familias, una que trabaje en turno de día y otra en turno de noche; mientras una duerme, la otra va al cine o se pasea por las calles, tan iluminadas y tan bonitas con tanta luz, y viceversa.

Mas no fué todo felicitación y aplauso para el delegado municipal del Alumbrado. Hubo también sus reproches. López Sancho, el popular «Isidro», le dijo que si todos los consejeros fueran como Lillo, los cronistas tendrían que enfundar sus plumas, pues no tendrían en quien clavar sus afillerazos. Y el veterano Serrano Anguita, nostálgico de sus años infantiles en el Colegio de San Antón y de sus paseos por Hortaleza con su primer alumbrado mortecino y con sus típicos comercios, evocó con acento tan conmovedor y poético aquel Ma-

¿Pueden los actores ser académicos?

A la contestación afirmativa de esta pregunta ha dedicado un comentario «A. B. C.», aduciendo en su favor muy buenas razones. Ni la Real Academia ni la de Bellas Artes, en la que no sería intrusa la presencia de los intérpretes del arte escénico, les ofrecen acogimiento. Los actores son los únicos artistas de la expresión literaria y de la creación plástica o lírica excluidos de esa consagración oficial que significa ser académico.

La causa de tal arbitrariedad hay que buscarla en la vetustez de los reglamentos académicos. A este obedece también la inadmisión de las mujeres. En cuanto a los cómicos, hasta casi medievales, que casi parece irrespetuoso para aquel añorado recuerdo, el lujo y la claridad de hoy, aunque esto también le alegre, porque el reloj no puede de tenerse. —ARGOS.

EL DESQUITE

Mary estaba harta. Nadie lo decía al verla teclear en su «Hispano Olivetti» al mirarla dirigirse con un suave taconeo al despacho del jefe, al oír su conversación telefónica sobre datos de producción y estadísticas comerciales, al seguir la línea —imperfecta— de su perfil inclinado sobre el libro de actas, al percibir su rostro enmarcado en antipático hueco de la ventanilla de «Información»...

Porque, la verdad, Mary, mujer de hoy, oficinista, aparentemente una chica desligada por razones profesionales, de las faenas que tradicionalmente ha realizado la mujer, la verdad, repetimos, Mary tiene a veces temporadas terribles. Es entonces cuando todo su espíritu, todo su yo, se revela y pide a gritos no se qué. Mary en esos días está —valga la frase— «hasta la coronilla» de la oficina, aborrece la oficina, se siente presa en la oficina, y la pesa cruel sobre los hombros la carga del monótono y desesperante trabajo de la oficina...

A Mary, que es humana, se le escapan en esos días, en casa, ante los compañeros o las amigas, alguna que otra frase o expresión rebeladoras de su ánimo soliviantado. Aparte de eso, Mary envidia entonces a Pilar. Pilar es una muchacha que no está colocada, una muchacha que se dedica a las tareas del hogar. Y resulta que Pilar, en cambio, opina que lo estupendo es trabajar como lo hace su amiga. En fin, siempre ocurre lo mismo...

Mary, en estas temporadas, llega a casa con el ceño fruncido, cansada, con ganas sólo de leer o de escuchar un buen programa radiofónico con una música determinada.

Y así pasan las fechas, hasta que un día Mary se toma su desquite, como reacción frente a su encadenamiento en la oficina.

¿Qué hace Mary? Estarían bien unas alegres vacaciones, un viaje-cito a... unos nuevos planes divertidos con las amigas.

El desquite de Mary, la moderna muchacha que trabaja en las oficinas de... es mucho más sencillo y casi resulta un poco infantil y conmovedor. Mary tiende una tarde libre y no sale de casa. Con un alegre delantal, se adueña de la cocina; prepara unos ingredientes, mezcla materiales, trabaja la masa, vigila el fogón... Ningún trabajo oficinístico puede compararse a éste de sacar una a una de la



partén las doradas empanadillas, crujientes, rellenas de crema apetitosa. Mary presume de ellas mucho más que de su impoluto libro de actas o su fichero exacto. Está contenta, muy contenta, joven el rostro; y la familia —sobre todo los niños— la hace coro, feliz.

El desquite, en vez de un plato de cocina, pudo ser también el arreglo concienzudo de un cuarto; sac cubrirse el pelo, y barrer, sacar brillo, quitar el polvo, limpiar cristales, ordenar armarios...

Como veréis, este desquite de Mary ha resultado muy sencillo barato, femenino... y original.

CLARA

“ALBA” una revista para la mujer

Los que vivimos del artículo ¿Pueden los actores ser académicos? KALEIDOSCOPIO

Sopa de letras

En dibujo.

1. LUGOSNA
2. NISAEAL
3. SASBROM
4. TICPEVARPES
5. DOMOLSE
6. LLATIPLAN
7. LAGRE
8. CESLORO
9. SECIPLA
10. CRACINLOBOL

Entre microbios

Un microbio que se pasea por su mundo infinitesimal se encuentra con otro microbio amigo suyo.

—¿Qué tal se va?— pregunta éste.

—Muy mal, No te acerques a mí. Estoy atacado de penicilina.

REPRESENTANTE

Precisa fábrica de plásticos. Diríjase con referencias a Juan Hünerberg. Apartado 655.—Madrid

Farmacias de guardia

Lapuente, plaza Santa Teresa Aparicio, Avda. José Antonio.

Foro abulense

Los intereses provinciales

La toma de posesión del nuevo presidente de la Corporación provincial nos brinda un motivo de actualidad para escribir este comentario sobre los intereses abulenses que se centran en la Diputación.

Podemos afirmar con datos fidedignos que hoy se trabaja en favor de tales intereses con plena competencia en el orden técnico y con gran entusiasmo en el representativo. Y ello ha dado como consecuencia el saneamiento de la Hacienda, pues, salvados los escollos que al principio se opusieron a la realización de los planes para la recaudación del arbitrio provincial sobre la riqueza de la tierra de Avila, se han cobrado ya dos trimestres, el primero de 1955 con el primero de 1956, y se irán cobrando sucesiva y contemporáneamente los demás actuales y atrasados. Y así los pagos acabarán por ponerse a la orden del día, que son muy pocos los abastecedores que no hayan cobrado de la Diputación las correspondientes facturas del pasado año.

Pero no solo a base de arbitrios resurge la economía de la Diputación, que se ha preocupado de crear nuevas fuentes de riqueza con positivo rendimiento y ahorro en los Centros benéficos que sostiene: la Granja y la Residencia provinciales no son ya carga para la Diputación, sino fuentes saneadísimas de ingresos. De la primera se provee de productos lácteos y cárnicos excelentes al Hospital Provincial, y la Residencia, con la renovación de sus talleres, particularmente el de imprenta, proporciona medios económicos que han de amortizar por sí las obras que se proyectan con un presupuesto que puede rebasar los cinco millones de pesetas. En otros aspectos, como atención a carreteras provinciales, etc., sucede otro tanto: el trabajo de restauración material de la provincia parece haber entrado en la más optimista de las etapas recorridas durante nuestra postguerra.

No dudamos un punto de que el relevo de hoy ha de beneficiar enormemente a los intereses provinciales; pero es justo hacer el recuerdo de las dificultades y progresos anteriores. Problemas los ha de haber siempre: morales y materiales; de gobierno y de administración: citaríamos, por ejemplo, el que, días pasados, nos manifestaba un sacerdote que se ofrece por los pueblos de El Barranco; problema de la emigración con peligro de abandonos familiares, pues siendo estos pueblos de los más ricos abulenses en bienes de próglos, hay muchas familias pobres cuyos hombres salen de la respectiva localidad buscando trabajo y se olvidan luego de la razón principal de haberlo buscado.

Nuestra bienvenida para el nuevo presidente de la Diputación en su retorno al Palacio Provincial y nuestra despedida con aplauso al presidente que ha cesado... ¿Que quiénes somos nosotros para arrogarnos estas facultades de saludos y adioses?... Pues somos, sencillamente, los que ni entran ni salen, vox populi que felicita y agradece.

SE NECESITA sirvienta para Madrid, matrimonio solo veraneo en Avila, buen sueldo, razón Administrador Principal Correos AVILA.

Calificación moral

de las películas que se proyectan hoy en Avila

- «100.000 dólares» (3).
- «El enigma de Manderson» (3).
- «El regreso del gangster» (3).

Ha tomado posesión de su cargo el nuevo presidente de la Diputación Provincial, don Ramón Hernández García

Presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, el acto revistió caracteres de gran solemnidad

En un brillante acto celebrado a mediodía de hoy en el salón de sesiones de la Excm. Diputación Provincial, ha tomado posesión del cargo de presidente don Ramón Hernández García. Presidió el excelentísimo señor gobernador civil y jefe provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S., don Fernando Herrero Tejedor, a quien acompañaban en el estrado el presidente dimisionario, ilustrísimo señor don Joaquín Leirado de la Cámara, y el nuevo presidente, con la Corporación en pleno.



Ilustrísimo señor don Ramón Hernández, nuevo presidente de la Diputación Provincial

Asistían, entre otras personalidades, el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, secretario cancliller del Obispado, en representación del excelentísimo señor Obispo de la Diócesis; alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; don Evaristo Olcina, representando al ilustrísimo señor presidente de la Audiencia Provincial; el pleno del Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S.; delegado provincial del Trabajo, con los funcionarios de este departamento; delegado provincial de Sindicatos, con los mandos y funcionarios sindicales, y numeroso público.

Por el secretario de la Excelentísima Diputación Provincial, señor Delgado, se dió lectura del nombramiento de presidente de la Diputación a favor de don Ramón Hernández García, en oficio del ministro de la Gobernación

en el que se agradecen los servicios prestados por el presidente relevado. Prestó luego juramento el nuevo presidente a quien como señal de posesión impuso el gobernador civil las insignias propias del cargo, abrazándole entre aplausos así como al señor Leirado, quien pronunció un discurso recordando su posesión y actuaciones, siendo emocionadamente ovacionado.

Discurso del ilustrísimo señor don Ramón Hernández García

El nuevo presidente habló a continuación manifestando su gratitud por la asistencia tan numerosa de representantes oficiales y amigos; haciendo un elogio de la personalidad y actuación del señor Leirado de la Cámara, «acreedor al agradecimiento de toda la provincia». Recordó sus trabajos anteriores en favor de la tierra de Avila desde que comenzó a intervenir en la Corporación provincial, bajo el mando del gobernador civil, señor Alvarez López Baños, así como en la Junta del Páso; luego bajo el mando del señor Valero Bermejo y del señor Herrero Lozano, en el Patronato «Francisco Franco», Consejos Comarciales de F. E. T. y de las J. O. N. S., etc., trabajos que le llevaron al conocimiento de la pobreza y necesidades de nuestros pueblos. Pide a Dios que le ilumine y le guíe en este cargo, y a las autoridades y jerarquías que le ayuden, contando con la colaboración de la Corporación y sus funcionarios, Consejo del Movimiento y cooperación de la Organización Sindical; contandó «hasta con la crítica de los eternos descontentos».

Termina pidiendo a Dios que al fin de su mandato haya podido conseguir algunas mejoras de las que los pueblos abulenses necesitan.

Discurso del gobernador civil

Nuestra primera autoridad provincial pronunció un elocuente discurso en el que puso de relieve el profundo contenido político del acto que se celebraba, pues un relevo, que no sin emoción se hace, no puede llevarse a cabo con ligereza.

Se da posesión del cargo de presidente de la Diputación a un hombre elegido entre la gama extensa de buenos abulenses; hombre joven, procedente del Consejo Provincial de la Falange, sin otra etiqueta política que hoy no cabe pensar en ellas; hombre que viene con la sana intención de trabajar por los intereses de los pueblos abulenses.

Había de la evolución que ha sufrido el concepto llamado «poder menor» de las Corporaciones Provinciales y locales desde el siglo pasado a nuestros días hasta el concepto felangista de servir a España a través de las necesidades de las ciudades y pueblos españoles. El español que trabaja en el último rincón de la Patria tiene los mismos derechos de atención que el español que vive en Madrid. Estos principios informan la legislación actual sobre Corporaciones Provinciales.

Rechaza errores de Ortega y Gasset sobre las Provincias hispanas «como manchas en la piel en la Península», y explica la dedicación especial del Movimiento nacionalsindicalista a los municipios, poniendo de relieve cómo en los cargos provinciales se precisan no sólo las virtudes tradicionales de honradez, etc., sino la de eficacia en la múltiple

actividad y aplicación de los adelantos técnicos.

Terminó el jefe provincial diciendo que en el relevo de mandos no le guía sino la intención de conseguir el mayor bien para la provincia cuyo mando le ha sido confiado y manifestando su actitud a los labriegos abulenses por su respuesta a la demanda que ha hecho con decisión sobre la recaudación efectiva del Arbitrio Provincial, aprovechando esta ocasión para hacerlo presente.

El discurso del señor Herrero Tejedor fué largamente aplaudido. Los señores Leirado y Hernández García recibieron unánimes felicitaciones por su actuación el primero y por su posesión el segundo, a las que unimos nuestro plácemes cordiales y sinceros.

En el restaurante «Pepillo» se celebró luego un banquete al que concurrieron autoridades representaciones y amigos de los señores, Leirado y Hernández García.

Ecos de sociedad

De días

Los han celebrado el M. R. P. Narciso Domínguez, rector del Real Monasterio de Santo Tomás; don Hermógenes Manzanas, capellán de la Encarnación, y don Mariano Muñoz.

Primera Comunión

En la capilla de las Siervas de María, bellamente exornada, se ha celebrado la Primera Comunión de la niña Teresa Aurora Briones Albarrán, hija de don Benigno, contratista de Obras y de doña Gaspara. Le administró el Sacramento el excelentísimo señor Obispo, quien enforzó a la nueva comulgante con una plática eucarística.

Los invitados fueron delicadamente obsequiados en el restaurante «Pepillo».

Nuestros parabienes a esta respetable familia, deseando a la niña la santa perseverancia en el amor a Jesús Sacramentado.

“Pepillo”

Banquetes de bodas SERVICIO ESMERADISIMO

Testimonio de gratitud

La señora viuda y hermanos de don Dionisio Jiménez Hernández fallecido días pasados a consecuencia de un accidente ferroviario, nos ruegan que manifestemos su agradecimiento a cuantas personas les han acompañado en su duelo.

Vendo huerta céntrica y solar. Razón Paseo de San Roque 36. Somoza.

SE TRASPASA local de negocio. Razón Isaac Peral, 14.

Doctora Carmen Lopez Calvo

Médico Puericultor de la Casa Salud Valdecilla
Enfermedades de los niños
Rayos X
Consulta de 12 a 2 y de 5 a 7
Avenida José Antonio, 15. Avila

Pasaportes

Seguros Sociales. Transiencias automóviles. Carnets conducir. Partidas de nacimiento. Gestoría VELASCO. San Juan de la Cruz, 22. Teléfono 321. AVILA.

La Fiesta de la Unificación en Avila

Conforme anunciábamos anoche se a celebrado en Avila esta fiesta conmemorativa de la Unificación con una misa en la iglesia parroquial de San Pedro, que ofició el reverendo don Alejandro García, figurando en presidencia de autoridades con el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Herrero Tejedor, los ilustrísimos señores don Joaquín Leirado de la Cámara, presidente de la Diputación Provin-

cial; don Alejandro Alvarez López Baños, consejero nacional de F. E. T. y de las J. O. N. S.; don José María Santero, subje provincial del Movimiento, y comandante don Arturo Muñoz, profesor de la Academia de Intendencia. Asistían también autoridades y representaciones oficiales de diversos departamentos, Consejo Provincial de F. E. T. y de las J. O. N. S. en pleno, y numerosos fieles.

En Avila se traspasa

Bar-Restaurante con pensión 10 habitaciones, sitio estratégico inmejorable y con venta de la finca.
Razón: Publicidad «Avil». Vallespin, 12.—Teléfono 32.

Miguel Alvarez, notablemente restablecido, salió esta mañana para Málaga en avión

MADRID, 19.—Esta mañana ha salido en avión, con destino a Málaga, el joven felangista Miguel Alvarez Perez, después de abandonar la Clínica de la Concepción, en la que ha permanecido por espacio de más de dos meses, a raíz de su ingreso el pasado 9 de febrero, herido de extrema gravedad por disparo de bala en la cabeza, cuando pasaba por la calle de Alberto Aguilera.

Una vez terminado el período de curación, pasará la convalecencia en el sanatorio malagueño de la Obra Sindical «18 de Julio»,

en que ha quedado transformado el antiguo hotel Caleta, de aquella capital andaluza.

El Estado de Miguel Alvarez es altamente satisfactorio, excepto en lo que atañe a la vista, que va recuperando más lentamente.

Los ministros y demás personalidades que esperaban en Barajas el regreso del señor Martín Artajo, al conocer la presencia en Barajas de Miguel Alvarez, para tomar el avión de las once, quisieron saludarle, lo que hicieron interesándose por su estado (Cifra).

ULTIMA HORA DEPORTIVA

Real Madrid, 4; Milán, 2

Por el Madrid marcaron Rial, Joseito, Olsen y Di Stéfano

A la hora de cerrar el periódico recibimos noticias telefónicas de nuestro enviado especial José Luis Mayoral comunicándonos el resultado del encuentro entre el Real Madrid y el Milán, favorable a los colores blancos por 4 tantos a 2.

El partido fué de extraordinaria emoción y de él daremos un co-

mentario en el número de mañana.

Un desequilibrado mental mata a un hombre de un navajazo

También hirió a otras dos personas después de producirse a sí mismo diversas lesiones

VALLADOLID.—En el pueblo de Villaverde de Campos ha ocurrido un suceso que, por sus circunstancias ha producido gran consternación entre aquel vecindario.

Un vecino de dicho pueblo, llamado Gerardo Simón Simón, de cincuenta y un años, que padece desequilibrio mental, se produjo tres heridas en la región pectoral y una en la cabeza. De esta forma saltó a la calle, encontrando en su camino a la vacua Marcelina San José Quintana, de treinta y dos años, soltera, a la que produjo una herida de pronóstico grave, y más tarde, al vecino Sofrosio Blanco Biquero, de cincuenta y dos años, al que asestó un navajazo en un hombro, de carácter grave. Siguiendo su marcha por el pueblo llegó hasta la carretera, donde trababa un grupo de cuarenta obreros, que, al ver su actitud, huyeron. Uno de ellos, llamado Angel Carranza Sánchez, de cincuenta y dos años, al intentar desarmarlo, recibió una herida en el corazón que le produjo la muerte instantánea. Al fin, el agresor pudo ser reducido y trasladado al Hospital Provincial de Valladolid, donde ingresó en grave estado.—(Cifra).

Industriales!

Comerciantes!

Por difícil que sea su asunto confíeselo a AGENCIA CASTILLA, Gestoría Administrativa, con veinte años de eficientes servicios a los hombres de negocios. En cada Departamento tiene personal especializado, y está dirigida por don José Luis de Castro Vázquez de Prada. Escriba, exponiendo su caso, a AGENCIA CASTILLA, Apartado 8032, Madrid.

**RICO SABOR
Y FUERZA
NUTRITIVA**

Las galletas que contribuyen a formar generaciones fuertes y sanas. Alimentan sin empachar... ¡y son riquísimas!

**Galletas
CHIQUILIN**

Elaboradas con yemas de huevos frescos, mantequilla de vaca, harina de trigo seleccionada y azúcar fino.

Medias latas y cuartos. Paquetes de 200 grs.

**GALLETAS
ARTIACH**

CAPI...M...A

Espectáculos para hoy
Cine Gredos.—A las ocho, «100.000 dólares».
Gran Cinema.—A las 8 y 11 «El enigma de Manderson».
Teatro Principal.—A las ocho, «El regreso del gangster».